



WELCOME to the WEBSITE



2008年4月1日

▶ 详细信息

▶ 首 页 >> 学会通知 | 工作动态 >> 东北亚森林资源生态保育及其持续利用国际学术研讨会召开

▶ 栏目

- 学会通知
- 工作动态

▶ 会员专栏

- 会员登录
- 申请入会



CHINA ZOOLOGICAL SOCIETY



▶ 东北亚森林资源生态保育及其持续利用国际学术研讨会召开

2005-9-9

由中国科学院国际合作局、中国科学院沈阳应用生态研究所主办，中国林学会森林生态分会、延边大学农学院参与承办的“东北亚森林资源生态保育及其持续利用国际学术研讨会”于8月24日至28日在延吉市举行。俄罗斯、韩国、朝鲜、日本、蒙古和我国的专家、学者参加了会议。

与会专家学者主要就人类活动对森林资源的影响，森林生物多样性保护，非木材资源合理开发利用，退化森林生态系统恢复与重建，森林资源健康管理及其持续利用等议题进行了学术交流。

会议期间，中国科学院沈阳应用生态研究所所长何兴元分别与国际林联主席、韩国汉城大学Don Koo. Lee教授和朝鲜科学院、朝鲜林科院的领导和专家进行了会谈，在如何协调、发挥、联合、调动东北亚地区各国的科研力量，以优势互补、资源共享为原则，共建长期定位研究基地，联合培养研究生，共同申请合作项目，加强退化森林生态系统恢复、荒漠化防治、生物多样性保护等领域的交流与合作等诸方面达成了共识。何兴元表示，沈阳应用生态所将主动参与国际林联组织的学术活动，并在组织和承办国际会议等方面积极发挥团体会员的作用。

国际林联主席Don Koo. Lee在闭幕式上对会议的组织、学术水平和取得的成效给予了高度评价。

(引自www.cas.ac.cn) 2005年9月2日

[返回](#)